致辞

署理财政司司长出席万众同心千岁宴暨「健乐社区·科技为民」同乐日 致辞全文(只有中文)(附图/短片)

2016年12月17日(星期六)

以下是署理财政司司长陈家强今日(十二月十七日)在万众同心千岁 宴暨「健乐社区·科技为民」同乐日致辞全文:

罗竞成主席、梁智鸿医生、各位嘉宾、各位老友记:

大家好!

我很高兴参加今晚万众同心千岁宴暨「健乐社区·科技为民」同乐日, 与四千几位老友记聚首一堂。

安老是政府的施政重点之一。这个财政年度,政府投放于安老服务的资源达到七十四亿元,是二零零八至零九年度的两倍,政府同时持续增设资助日间护理服务名额,以及资助安老宿位的供应。政府同时亦致力建设长者友善环境,包括「人人畅道通行」和其他无障碍设施、在公共地方加建「关爱座」,以及为合资格的公屋年老租户改装单位设施等。我们希望在硬件和服务方面都能全方位照顾长者的需要。

政府在政策上提供支持,配合社区组织的网络和经验,安老服务就更 加能够切合社区需要。

我在此要衷心赞扬葵青区过去几年的努力,葵青的「一亿元社区重点项目」在区议会得到广泛支持,两年间为超过五千名长者提供视光检查,超过四千人次接受牙科护理服务,以及一系列健康教育活动和预防流感疫苗注射服务等。这个计划成功令很多老友记改善视力,拥有一副健康牙齿,可以在社区更加健康生活。

至于即将推出的「葵青地区主导行动计划」亦非常有意义。计划以认知障碍症为主题。上周六开始的「认知障碍症关怀周」,透过讲座、电影分享会、屋邨巡回检测日等,提高社区对有关问题的认知。

当然还有今日同场举行的同乐日。今日现场设有多个创新科技摊位,包括血糖测试、智能脑力训练游戏等,还有摊位为各位老友记在智能电话安装免费 App,令电话同时可以有助听器功能,真正做到「科技利民」。

今日的「万众同心千岁宴」已经是第十六届。活动除了得到区议会支持外,亦获得工商界、社区人士,以及数以百计的义工鼎力协助,是大家共同的心血结晶。我在此感谢各位出心出力的人士,希望透过是次活动,团结区内更多朋友和团体,为长者的福祉多出一分力。

最后,我衷心祝愿各位长者和嘉宾身心康泰,生活愉快。多谢各位!

完





